К делу

# Коровы, кони и земля

Планы дальнейшего развития обсудило руководство района, встречаясь с руководителями местных сельхозкооперативов и крестьянско-фермерских хозяйств.

Так, на прошлой неделе глава райадминистрации Александр Макаров и начальник райотдела сельского хозяйства Олег Беликов посетили сельскохозяйственный коператив «Шмель», где завершено строительство помещения по производству кормов и мини-фермы для содержания полутора десятков голов КРС.

Кстати, одна из членов кооператива в настоящее время готовит пакет документов для участия в программе «Начинающий фермер». Администрация уже предоставила ей земельный участок, а центр развития предпринимательства помогает хозяйству в подготовке документов.

В этот же день руководители побывали в КФХ Олега Чернецова, который реализует сразу несколько масштабных инвестиционных проектов в сфере туризма и развития рыбоводства. Например, рядом с



селом Труслейка предприниматель строит туристическую базу с каска-дом из трёх прудов для содержания форели и стерляди. Уже заложены фундаменты под зданиями туристических домиков, кафе, административного и банного комплексов. Также на территории турбазы будет располагаться небольшая конеферма с выгульной площадкой. А в Валгуссах предприниматель уже построил пруд для содержания рыбы (карп, карась, сазан). В настоящее время ведётся заполнение его во-

дой, в следующем году в него будет запущена рыба.

А инзенские земледельцы тем временем продолжают уборочную кампанию. К среде аграрии намолотили почти пять тысяч тонн зерна. Урожай убран с площади 3231 га, что составляет 74,4% от плана. Параллельно озимыми культурами засеяно 2251 га. До полного выполнения плана посевной осталось чуть менее четверти.

Благотворительность

## Приятные подарки



- Уважаемые коллеги, мы давно мечтали с вами встретиться и сотрудничать, это касается не только проверок и проведения экспертиз а делать хорошие совместные дела на благо нашего населения в оказании медицинской помощи в рамках обязательного мелицинского страхования. Сегодня мы приехали к вам с небольшим подарком, я думаю, что это только лишь начало нашей совместной деятельности в этом направлении, и дарим вам сертификат на приобретение специальной одежды для медперсонала детско го отделения. Я думаю, что в этих замечательных условиях, которые

давно сейчас созданы, пациентам будет и со- уютно и комфортно. А вам будет олько приятно здесь работать и оказывать необходимую помощь, - отметила е дела Екатерина Николаевна. Стоит отметить, что медицин-

стоит отметить, что медицинская одежда - сугубо индивидуальная. Сколько врачей, столько и мнений. Поэтому при приобретении спецодежды будут учитываться ряд характеристик, к примеру, чтобы была она удобной и легко стиралась, а также чтобы работники выглядели элегантно.

- Сегодня Инзенская РБ обеспечена всем необходимым: это и средства защиты персонала, и учреждениях уделяется внимание не только оснащенности оборудованием, лекарственными средствами, но и внешнему виду персонала. В понедельник Инзенскую районную больницу посетила заместитель директора медицинской страховой компании «Капитал» Екатерина Николаевна Бахапова, которая вручила медперсоналу детского отделения сертификат на приобретение спецодежды.

В современных медицинских

кожные антисептики. Но, несмотря на это, многие организации региона понимают всю важность проводимой работы и оказывают посильную благотворительную помощь больницам. Мне бы хотелось, конечно, поблагодарить Екатерину Николаевну за эту благотворительную помощь, - отметила исполняющая обязанности главврача Ирина Бирюлькина.

В рамках встречи Ирина Викторовна провела для гостей экскурсию по обновленному детскому

Алексей БАРИНОВ.

Актуально

В районе продолжает свою работу общественная комиссия по приемке дорог. Напомним, губернатор Сергей Морозов поставил задачу в течение сентября завершить все дорожноремонтные работы.

В муниципалитете, благодаря президентскому нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги», а также профильным

## Начинают подводить итоги

программам, в нормативное состояние приведено более десятка объектов. В частности, были выполнены работы по обустройствунового асфальтового покрытия по улицам Вокзальная, Водоводная и Алашеева (от ЦКР до Энтузиастов). Одновременно в районном центре появилось сразу три новых тротуара — по улицам Алашеева (от Чапаева до ЦКР), Льва Толстого, а также пешеходная дорожка, связывающая Пазухино с центром города. Качество проведенных работ на днях и проверили общественники. В итоге, работы приняты.

#### КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР...

В редакцию обратились жители микрорайона Пазухино, которые попросили поблагодарить всех, кто имеет отношение к строительству долгожданного тротуара.

- Большое спасибо заказчикам, организаторам, подрядчкам и всем, кто услышал наши просьбы и, наконец, построил нам нормальную дорогу, - говорят они. – Надеемся, в будущем все проблемы нашего микрорайона решатся также качественно

#### Акция

Незадолго до Дня семейного общения, который празднуется 12 сентября, районный центр «Семья» запустил сетевую акцию «Традиции моей семьи».

## Атрибут семейного счастья

- Семья — самое главное в жизни для каждого из нас, - говорят в «Семье». - Семейные традиции и обычаи являются неотъемлемым атрибутом семейного счастья и благополучия. Некогда традиции были обязательной составляющей сплочённой семьи, отражая нравственную позицию всех её членов. Многие традиции переходят из поколения в поколение, полностью воспринимаясь молодой семьёй современного общества.

Именно ими инзенцам и предлагают поделиться организаторы. Причем, рассказать о традициях участники могут либо в фотографиях, либо сделав небольшое видео.

- Всем участникам акции будут высланы электронные дипломы, - обещают устроители и призывают: с нетерпением ждём ваши работы, наши замечательные семьи Малинового края!

#### Практика

## Несут пенсию и здоровье

С августа в пяти сёлах Инзенского района - Неклюдово, Бояркино, Стрельниково, Дракино и Новосурское - стартовал проект «Почтальоны здоровья».

Напомним, проект реализуется в тех населенных пунктах, где нет районной больницы и фельдшерско-акушерского пункта.

- На наших почтальонах лежит большая ответственность. Теперь, благодаря им, жители могут получить разные виды помощи — измерить давление, вызвать скорую при необходимости или отправить заявку в ФАП, чтобы их навестил врач. Для сельских жителей такая помощь и внимание очень важны, - отмечает губернатор Сергей Морозов.

Как рассказали редакции специалисты отделения медпрофилактики районной больницы, для реализации проекта почтальоны прошли специальное обучение, в ходе которого узнали, как выявить признаки опасных заболеваний и осложнений (таких как острый коронарный синдром, острые нарушения мозгового кровообращения, острая сердечная недостаточность, внезапная сердечная смерть), а также отработали навыки оказания первой помощи. Обучающие семинары провели ведущие врачи областных учреждений здравоохранения. Кроме того, разработана специальная анкета для опроса населения. Она включает вопросы о правильном и рациональном питании, а также позволяет выявить уровень физической активности, регулярность прохождения медицинских осмотров и диспансеризации, наличие вредных привычек, риски развития хронических неинфекционных заболеваний, наличие или отсутствие жизнеугрожающих состояний. В настоящее время почтальоны заносят данные в опросный лист.

#### ПФР информирует

# До 30 сентября федеральные льготники должны определиться с формой получения набора социальных услуг

Федеральные льготники, имеющие право на набор социальных услуг (инвалиды, дети-инвалиды, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, Герои СССР и РФ, бывшие несовершеннолетние узники фашизма и др.), могут по желанию получать его в натуральной форме (услугами) или деньгами.

Услуги, входящие в НСУ, - это обеспечение лекарственными препаратами по рецепту врача, санаторно-курортное лечение и бесплатный проезд в пригородных поездах и проезд на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Денежный аналог услуг в текущем году - 1155,06 руб. в месяц (лекарства – 889 рублей 66 копеек, санаторно-курортное лечение – 137 рублей 63 копейки, проезд – 127 рублей 77 копеек).

Льготник может отказаться от набора социальных услуг и получать его стоимость деньгами как полностью, так и частично. Например, можно пользоваться услугой обеспечения лекарственными препаратами в натуральной форме и получать деньги за санаторно-курортное лечение и проезд

Обращаем внимание, если льготник определился с формой получения набора социальных услуг в течение 2008-2019 годов и не хочет её менять, заявление подавать не нужно.

Если право на получение НСУ у пенсионера появилось в текущем году впервые или льготник хочет изменить форму получения НСУ, то заявление нужно подать до 1 октября 2020 года через МФЦ или в электронном виде через личный кабинет на портале пенсионного фонда es.pfrf.ru.

Напоминаем, что поданное заявление начнет действовать с 1 января 2021 года.

Администрация МО «Инзенский район» сообщает, что **11 сентября** на территории Инзенского района

Ульяновским областным фондом защиты животных «Флора и Лавра»



#### будет проходить ОТЛОВ ЖИВОТНЫХ без владельцев,

согласно Федеральному закону от 27.12.2018 №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».